24 Multi

Oppningen 2 ¢ multi kan man spela med manga olika betydelser. Den som vi gar
igenom har visar

A/ 6-11 hp och 6-korts hogfarg
B/ 20-21nt

Da kan man ju undra varfor inte géra som vanligt, 5ppna med svaga 2 i hogfarg
eller 2nt.

Det finns tva orsaker, dels ar det svdrare for motstandarna att forsvara sig nar de
inte ar siker pa vad oppningen visar och dels frigér vi de andra 6ppningsbuden till
andra hander.

Hur svarar vi da pa 6ppningen?



29 = passa om du har hjarterhanden bjud 2 spader om du har spaderhanden och
bjud 2nt om du har 20-2[nt.

24 = passa om du har spaderhanden, bjud 2nt om du har 20-21nt. Om du har
hjarterhanden tal jag att spela minst tre hjarter.

2nt = minst inviterande och ber 6ppningshanden visa vad den har.

3% = passa om du har hjarter, bjud tre spader om du har spader och bjud tre sang
om du har 20-21nt.

3# = passa med spader, bjud tre sang med 20-21nt och bjud fyra hjarter med
hjarter.

3nt = passa med nagon av hogfirgshanderna, annars ska vi till slam.

Hur ska da oppningshanden svara nar budgivningen gar 24 — 2nt?



3% = |0-11 podng och 6-korts hjarter.

3¢ = 10-11 poéang och 6-korts spader.

3¥ = 6-9 poang och 6-korts hjarter.

34 = 6-9 poiang och 6-korts spader.
3nt = 20-21nt. Nu ska vi till slam!!!

Slutligen har vi sekvensen 24 — 24 dar svarshanden talar om att han tal att spela
minst tre hjarter. Om da 6ppningshanden inte har spaderhanden svarar han enligt
foljande.

2nt = 20-21Int

3% = |0-1| poang, 6-korts hjarter och battre klover an ruter
34 = 10-11 poang, 6-korts hjarter och bittre ruter an ruter
3% = 6-9 poing och 6-korts hjarter
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